

## Zápis č. 11

z veřejného jednání obecního zastupitelstva v Libíně, konaného dne 4. 11. 2019 od 18:00 na OÚ v Libíně

Prítomní: Josef Jáchim, Petr Jindra, Jan Koranda, Jan Ježek, Václav Číhal, Daniel Pokorný, Věra Chválová, Jana Hospodářská, Miroslav Matuška

Omluven:

Hosté: Marie Smetanová

Za ověřovatele zápisu byli jmenováni: Jan Ježek, Daniel Pokorný

### PROGRAM:

1. Kontrola usnesení.
2. Darovací smlouva mezi Jihočeským krajem a obcí Libín na pozemky v k.ú. Slavošovice u Lišova.
3. Žádost o dotaci na Jihočeský kraj na dopravní automobil pro zásahovou jednotku obce Libín.
4. Žádost o finanční příspěvek na provoz prodejny smíšeného zboží.
5. Projednání rozpočtu obce na rok 2020.
6. Různé.

### Jednání č. 1 - Kontrola usnesení

Byla projednána nesprávná formulace v bodě jednání číslo 6 zápisu číslo 10 (minulý zápis).

Nový text uvedeného bodu:

„Starosta seznámil zastupitele s tím, že obec obdržela dotaci na dopravní automobil pro zásahovou jednotku hasičů obce Libín v hodnotě 450 000,- Kč od ministerstva vnitra ČR. Podání žádosti o dotaci bylo schváleno usnesením číslo 55 ze dne 10. 4. 2019.“

Protože jednání číslo 6 bylo bez usnesení, mění se takto informace pod bodem 6.

### Jednání č. 2 - Darovací smlouva mezi Jihočeským krajem a obcí Libín na pozemky v k.ú. Slavošovice u Lišova

Starosta předložil zastupitelům darovací smlouvu mezi Jihočeským krajem a obcí Libín. Jedná se o dar dvou pozemků č. 1041/2 o výměře 33 m<sup>2</sup>, ostatní plocha, ostatní komunikace a 1041/3 o výměře 9 m<sup>2</sup>, ostatní plocha, ostatní komunikace obě oddělené na základě geometrického plánu č. 209 – 35/2019 ze dne 30. 4. 2019 z pozemkové parcely č. 1041 v k.ú. Slavošovice u Lišov. Na oddělených pozemcích obec Libín v roce 2018 vystavěla chodníky. Zastupitelé tuto možnost daru projednali a souhlasí s darovací smlouvou č. 010/19/166/03/00.

Usnesení č. 73: Zastupitelstvo obce Libín jednohlasně schválilo darovací smlouvu č. 010/19/166/03/00 mezi Jihočeským krajem a obcí Libín a pověřilo starostu obce, aby smlouvu podepsal.

### Jednání č. 3 - Žádost o dotaci na Jihočeský kraj na dopravní automobil pro zásahovou jednotku obce Libín

Zastupitelé projednávali před schválením žádosti o dotaci podmínky, které jsou spojeny s používáním automobilu pořízeného těmito dvěma dotacemi (dotace MV ČR a dotace Jč kraje). Jednání bylo přerušeno s tím, že starosta připraví pro příští jednání zastupitelstva tuto informaci, případně předloží návrh

vnitřního předpisu obce, který by reguloval používání uvedeného automobilu. Příští jednání je naplánováno na termín, kdy bude ještě možno o tuto druhou dotaci požádat.

#### **Jednání č. 4 - Žádost o finanční příspěvek na provoz prodejny smíšeného zboží**

Starosta seznámil zastupitele s žádostí pí Dvořákové o finanční příspěvek na provoz prodejny smíšeného zboží ve výši 24 716,- Kč. Paní Dvořáková provozuje prodejnu smíšeného zboží v Libíně od roku 2017. Žádost je podána podle pachtovní smlouvy, kde se propachtovatel a pachtýř dohodli, že propachtovatel podpoří provoz prodejny tím, že uhradí 50% nákladů na elektrickou energii. Zastupitelé tuto žádost o finanční příspěvek na provozu prodejny smíšeného zboží projednali a rozhodli finanční příspěvek přidělit. Finanční příspěvek bude poskytnut formou daru (darovací smlouvou).

Usnesení č. 74: Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo poskytnutí finančního příspěvku p. Dvořákové ve výši 24 716,- Kč, na základě darovací smlouvy uzavřené mezi obcí Libín a p. Dvořákovou a pověřilo starostu podepsáním darovací smlouvy.

#### **Jednání č. 5 - Projednání návrhu rozpočtu obce na rok 2020**

Zastupitelé byli seznámeni s podrobným návrhem rozpočtu na rok 2020. Požádali starostu o jeho zaslání k prostudování před jednáním o schvalování.

#### **Jednání č. 6 – Různé**

##### **6.1 Nový zákon o poplatcích platný od 1. 1. 2020**

Starosta seznámil zastupitele, že je třeba do konce roku vydat nové vyhlášky o poplatcích. Jedná se o vyhlášku o místním poplatku ze psů a vyhlášku o místním poplatku z pobytu. Zastupitelé toto projednali a pověřili starostu, aby nové vyhlášky o poplatcích připravil ke schválení.

Zapsáno dne 4. 11. 2019

Zapsal: Petr Jindra

Ověřovatelé zápisu: Jan Ježek

Daniel Pokorný

Starosta: Josef Jáchim



